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Objetivo Representar generalizaciones de relaciones entre nimeros naturales ,usando expresiones con letras y ecuaciones .

Encierre con un circulo la alternativa correcta y previamente realizando los cdlculos frente a cada ejercicio .

1)

“Un quinto de m sumado con el cuadrado de m, todo dividido por t", se escribe

A 5m+m?

. 5i y= ————— entonces el valor de y cuando x = -3 es

3)

El doble del cuadrado de (x—3) s expresa por

A) [2(x—3)°
B) 20X -39
C) (2x—86)%
D) 2(x—3)2
E) (x2-32)2

4)

El doble del cuadrado de (x—3) se expresa por

A) 2ix—3)E
B 25" —3%)
C) 2x-6)2
D) 2ix—3)%
E) ix2—3%)2



5)

En un moter la relacion entre el volumen V del cilindro, el diametro D del piston y la
longitud L del desplazamiento de ese piston es:

V=079.0°%.L

Si el diametro es 10 cm y la longitud del desplazamiento tambign es 10 em, soual es el
volumen del cilindro? e 00

A) 7.900 em®
B) 790 cm®
C) 79 cm?
D) 7.9 cm?
E) 0,79 cm?

6)

En las siguientes igualdades log nameros n, p, gy rson emteros positives. ;Cual de las
opciones expresa la afirmacion p es divisible por g7 JDEMRE 0

Al p=ng+r
B) g=np+r
C) g=np
D) p=ng

1
B Eonsl
g~ '"g

7)

. Si nesun ndmero natural mayor gue cero, entonces ;cual de las siguientes expresiones
5 5 5

e
2'4'8"16" 7

| DEMRE 557

algebraicas podria representar el términe n-ésimo de la secuencia

5 Ml
Al (5]

5 n-1
B (3)
12n
0 5.0
5 n
o) (EJ

n
£) 5-(3)
8)

La expresion para que &l doble de (a+c) sea igual a 18, le faltan 4 unidades, se expresa
como DEMRE 207

A) 2a+c+4=18
B) 2la+c)-4=18
C) 2(a+c)+4=18
D) 4—2{a+c)=18
E) 2a+c—4=18

9)

Compré x kg de café en $36.000 y compré 40 kg més de t& que de café en $48.000.
&Como se expresa el valor de 1 kg de cafe mas 1 kg de t2, en funcion de x?  coseme

36.000 46.000

+

A)

X x+40
B 36.000 45.000
) x T x—40

o X x+40
) 35,000 * 35.000

X x—=40
36.000 © 48.000
36000 48.000

X 40

o

E)

+
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10)

Sin=2y m=-3, ;jcual es el valor de —nm—(n+ m?

A) -11
B) -5
C) 5
oy 7
E) =7

11)

El enunciado: A un nimero d se le suma su doble, y este resultado se multiplica por el
cuadrado del triple de d, se escribe s ——
A) d+2d-3d°
B) d+2d. (3g¢
C) (d+2d) - (3a)2
D) (d+2d) -3
E) (d+2)-(3d®

12)

Sim=2yb=5, enwnoes{m—tm—b]}zesiguala

A) —10
B) 10
C) 13
0y —-25
E) 25

13)

Un nimero real n, distinto de cero, sumado con su reciproco, v todo al cuadrado, se
SXpresa como | DEMRE 2005)

1 2
Al in+ ﬁ}

1 2
B) nh{;]

1 2
C) n+|:ﬁ}

D) n+(—n)
E) i#+(—ni?

14)

Si el radio rde un circulo aumenta en ¢ unidades, entonces el area del nuevo circulo se
expresa, en unidades cuadradas, como

Al J'I:.fz-l-f,
B) arf szl
C) n( +2)
D) x( +e)
E) m(r+e)?

15)

Si n=3, entonces nz—§+3nesiguala

A) 6
]
c) 14
D) 17
E) 18

| DEMPE 2005
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En la figura, si ABCD es un rectangulo, entonces el area de la region achurada se ex-

presa comao | DEMPE 253
D C
A) x(z— ¥ % '[
B) x(y-2) \
%, ¥
) xz TH
i
o) ¥ | = J
A—x— B
xz+ )
E) 3
17)

La suma de los cuadrados de tres ndmeros enteras consecutivos es igual a 291, ;Cual
de las siguientes expresiones representa al planteamiento algebraico de este problema?
IDEMPE 2093
A) [x+(x+1)+(x+ 22 = 291
B) a2+ (32 + 1)+ (32 +2) = 297
C) (x—1)2 £ 2% £ (x+1)% =291
D) (x—1)2a2(x+ 1) = 291
E) x%(x2 + 1)(x% + 2) = 201

18)
En la figura, ABCD se ha dividido en rectangulos v en un cuadrado. ;Cual de las si-
guientes expresiones representa el area de la region achurada? IDEMRE 201
a
A) (x+ a)(x+a) D c

-

B) xix+ a) \Q\\
C) (x+ a)(x—a) X \
D} (x+ a)(x—a)— (ax+ &%) &

E) »2 m

X

&
o —

19)

~

Claudio tiene $x, su hermana Viviana tiene $30 més que el doble de lo que tiene Claudio.
&Cudl de las siguientes expresiones algebraicas representa €l dinero que tiene Viviana,
en pesos'? DERE 2094

A) 30x+2
B) 2x+30
x
C) 5 +30
Dj %a,z
E) x+60

20)

Si en los numeros reales se definen las operaciones a+ b= & +2ab+ B ¥
min = Mt —2mn + :?2, entonces el valor de (4.43)—(3 +5) esigual a

A) 33

B) 47

C) B3

Dy -27

E) 63



21)

i
iCudl de las siguientes expresiones describe todos los terminos de la secuencia -3
1 1 1 i 1
5 5 aE TE ¥ 08" para los nimeros enteros positivos n, desde el 1 hasta el 67

IDEMPE 2044

1 12
Al 5 ()

-1." 1
B) l:T] ':;Z]
=1)"
T
=1 ]J'.I+'|
3n2
=1
3n?

0

E)

22)

“El triple del sucesor de un ndmere enters X no s menor ni igual que el doble del
cuadrado del doble de x°, es equivalente a |DEMRE 28

&) 3(x+1)=2(2x2
Bl 3x=1=2(2x°
C) 3x+1)> 45
D) 3(x+1)<4a®
E) 3ix+1) <2(2x2

23)

En los rectangulos en gue el largo (x) es igual al doble del ancho, el area de ellos en
funcion del largo es meMnE w1

A) (2x)°2
B) 28
1
C) Exz

D) »2

1
E) —a2
'3



